



大型史诗传奇剧《楼外楼》  
5月14日起 黄金时间20:00播出

### 楼外楼

主演:张铎 秦海璐 叶璇 王靖云

《楼外楼》改编自闻名中外的餐饮名楼“楼外楼”的发展故事,主要以“楼外楼”的历史变迁为故事主线,浓墨重彩地描述了“楼外楼”当家人洪家宝、洪家柱兄弟二人在军阀混战、北伐战争到抗日

战争二十多年的乱世之际,持守忠义诚信的商道,面对军阀、恶棍欺凌,面对剧烈诡谲的商场竞争,以独特的经营智慧在凶险的社会夹缝中惨淡经营,乃至发展壮大的经历。  
芜湖教育频道8月5日播出

### 儿女情更长

主演:奚美娟 张芝华 吴冕 佟瑞欣



转 眼女童母去世已经十二年了,童家的故事还在继续。母亲的忌日,大姐童建菊通知全家人去墓园悼念,因为全家人已经有好几年没有凑在一起了,她想以此

来维系兄妹之间的感情。那一天,只有从舰队退役的大哥建国来了,其他人都借故未到。站在父母墓前,建菊泪流满面,她向父母承诺,明年一定把全家人都带来。建菊的儿子童沙波是一名IT工程师,孝顺的沙波提出婚后跟母亲住一起,遭到未婚妻和未来自岳母的强烈反对。婚事告吹。心碎的沙波爱上婚礼化妆师谭文静,她与建菊一样也是一位单身母亲。建菊检查出身患乳腺癌晚期,她决定瞒住亲人不准备治疗。即将离开人世的大姐奔走于兄弟姐妹之间,化解他们之间的种种矛盾。建菊去世那天,全家人聚齐了。沙波按母亲的遗愿将骨灰海葬,童家所有人参加了仪式。  
芜湖教育频道8月9日播出

### 傻春

主演:陶红 孔琳 吕丽萍 毕彦君



个大家庭的长女承担起母亲的责任,含辛茹苦把弟姐妹们拉扯大,又在重重困难袭来之时不离不弃,维持家庭团结,主人公傻春类似女版的“阿甘”,虽然看着有几分“傻”,但却一直用一颗善良和真诚的心对待这个世界,最终获得了属于自己和家人的幸福。剧中

由演员陶红饰演的傻春年龄跨度达到了三十年,无异于“一个女人的史诗”。中国大地上曾经到处都是多口之家,一家人其乐融融围坐在一桌子前吃饭的场面令很多上了年纪的老人记忆犹新。九口之家的老赵家正是这些普通家庭中的代表,父亲赵宇初耿直固执,带着点儿自以为是的劲头。母亲敏容又有些男尊女卑的封建主义旧思想,七个儿女也是秉性不同,各有主见。这其中,因被父母认为脑子笨的长女春春无疑是全家的顶梁柱。她亲切善良,忠厚随和,虽然时常受到弟妹的欺负和父母的打骂,但她始终以一种笑脸面对她的亲人。三十年的岁月中,傻春承担起家里大部分的家务,尽心照顾好每一个人,尽心去建设他们赖以避风避雨、充满温暖的小家。  
安徽经视8月3日播出

## 《毕业生2020》:直面青年对现实的关切

在今年遭受疫情影响的各行各业、各群体当中,有874万名年轻人,正来到人生中的第一个重要路口。怎样择业?怎样求职?怎样对抗社会压力?一个个现实问题纷至沓来。他们是2020届高校毕业生,他们的声音需要被听到。

近日,《毕业生2020》上线“优酷”。这档由北京团市委、北京学联联合承办,“优酷”出品的特别节目,不仅为毕业生们补上了一个“线上毕业典礼”,更是直面青年们对于现实的关切,为他们答疑解惑;同时,节目也展现了毕业生们朝气蓬勃、勇于突破的一面,鼓励大家勇敢地接受挑战,做到“大器敢成”。

毕业标志着与一段青春记忆告别。节目首先从追忆往昔展开,表现了毕业生们回首大学时光时的情真意切。一段来自广西贺州学院“雨中合唱”的视频感动了无数人:女生们自发走出宿舍舍合唱着《那些年》,互道“毕业快乐”,宿管阿姨则向同学们深深鞠躬,感谢大家多年来的支持。面对《毕业生2020》的采访,记录下这一场景的同学至今还泪光潸然。

透过节目,毕业生展现了他们飞扬的青春。来自哈工大机械电子工程专业的牛锦鹏,分享了四年来自带队参加各大机器人竞赛的回忆。“无论基础怎样,只要你愿意学,就有人愿意教你;你愿意去说,就有人听你的声音。”牛锦鹏说,“一起熬过夜,一起流过的汗和泪,都是青春最珍贵的一段回忆。”

更多毕业生们则是发出了问题。“不知道该不该找工作,既迷茫又害怕”、“对职业规划很没有目标”……来自中国传媒大学影视导演专业的罗祎杰,感受到了就业空间在收窄:“我们专业的职业选择方向到底是什么?”随后,新一代导演代表文牧野接过了问题。“无论短视频、剧还是电影,只要你喜欢,就去做。前提是你知道自己究竟想做什么。”文牧野说,“最重要的:真诚、真实,还有平静。”

清华大学医学博士刘子羿也提出了问题:“医生行业压力大,还需要保持专注。如何日复一日地保持旺盛的精力和使命感?”这次接过问题的,是北京朝阳医院眼科主任医师陶勇。

“我充分地理解我的师弟师妹们的迷茫。”陶勇结合自身经历讲道,“但是当你们坚定了方向后,这一切将不再会动摇你。因为你能通过医学,看到人世间的温暖。让我们克服工作和生活

中的一切困难,勇往直前!”《毕业生2020》同样展现了在疫情期间的,大学生们开拓创新、勇于担当的时代精神。来自西华大学的肖钦仁,通过直播为全村卖橘子,挽救了收成;东华理工大学的武源林,到武汉抗疫一线去做志愿者,觉得毕业后“再没有什么困难的事”;来自北京的6000余名大学生,在疫情期间的自发义务献血,瞬时献满血库……种种义举,让不少网友发出感叹:这届年轻人,行!

为整场节目串场的讲述者,是武汉的在校大学生谢小玉。节目的最后,她回忆起3月份时作为一名社区志愿者的经历,重温了“成为抗疫一线主力军”的自豪。节目播出后有评论指出,《毕业生2020》中记录的众多大学生,展现了新时代中国青年迎难而上、勇于尽责的风貌。在后疫情时期,在全新的人生道路上,这些毕业生还将继续绽放青春,彰显出这一代人的蓬勃力量。  
□本刊综合

### 彝海结盟

主演:刘之冰 游大庆 谈莉娜 白威



义、佯攻贵阳、进逼昆明,甩开了川滇黔湘桂的国民党三十万大军的围追堵截。红军北渡金沙江后,进入彝族聚居区,这里是金沙江、雅砻江、岷江和大渡河切割而成的水网地带,山高谷深、地形复杂、道路艰险。蒋介石和他的谋士们在这里张开一张巨网,要把红军歼灭在大渡河以南的安顺场。然而,中央红军先遣部队司令员刘伯承在凉山州冕宁县北部的彝海边与彝人果基支系首领小叶丹结为兄弟,小叶丹带领当地彝族群众沿途护送红军顺利通过彝区,为抢渡大渡河的战役的胜利赢得了先机,彻底粉碎了蒋介石企图让朱毛及中央红军成为“第二个石达开”的阴谋。  
央视四套8月4日播出

### 红色钧瓷窑

主演:于滨 于洋 原雨 于洋 徐誉庭



双方父母的扼杀。高智为将进京深造机会让给凌风,被迫娶唐静为妻,凌风也嫁给了干部子弟王天然。通过努力,高智成为高古瓷鉴定专家,凌风成了陶瓷设计大师。改革开放以后,新工艺瓷已经断代,且被严重糟践毁坏,高智开始为保护收藏新工艺而奔走,展开了与小泉一郎、王天然等竞争对手和反对派的斗争。高智发起成立钧瓷研究会后,力主将当年出口新加坡的800件新工艺精品收回。高智在拍卖会上智取对手,竞拍获胜,新工艺瓷国展也如期开幕。在凌风取得巨大成就之时,凌风却心脏病突发悄然离世。  
芜湖公共频道8月3日播出

改革开放初期,高智和凌风经历磨难,烧制出的新工艺钧瓷获得了国家大奖,但他们青梅竹马的爱情遭到